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Physiopathologie

Définir 'arthrose.
- Dégénérescence du éartilage articulaire (1 point)
- Il s’amincit, se fragmente (1 point)

Pour soulager sa douleur, le médecin de Mme NAUDON Iui a prescrit des
meédicaments.

« Définir le terme souligné. (2 x 0,5 = 1 point)
- Substance qui permet de :
- soigner
- prévenir, soulager une maladie
Le médicament n’est pas un produit de consommation courante. Il est conseillé de lire
la notice car elle contient des informations importantes.

» Citer 4 informations devant figurer sur la notice. (2 points = 0,5 pt / bonne réponse)

- La posologie - Le mode d’administration
- Les effets secondaires - Les indications thérapeutiques
- Date de péremption - Conservation

« Citer 4 dangers de I'automédication. (2 points = 0,5 pt/ bonne réponse)

- Risque toxique

- Peut masquer une pathologie sévére
- Résistance aux antibiotiques

- Interaction médicamenteuse

Enoncer 3 mesures de prévention des chutes auprés d'une personne ayant des
difficultés pour se déplacer. (3 points = 1 pt / bonne réponse)

- Eviter les tapis, meubles bas, fils

- Ne pas laisser a terre des objets génant les déplacements
- Bon éclairage

- Sur un lit médicalisé, bloquer les roulettes

- Chaussures adaptées a la marche

- Proposer et vérifier les aides techniques
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